

ఇంగ్లాండ్ బ్యాటర్ను క్లీన్ స్వీప్ చేసిన న్యూజిలాండ్ ఫాస్ట్ బౌలర్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: సిరీస్ లో ఒక్క గెలిచింది. తొలి రెండు టెస్టులు ఇంగ్లాండ్ మ్యాచ్ కూడా ఓడిపోకుండా.. డ్రా గెలిస్తే.. చివరి టెస్ట్ కివీస్ గెలిచింది. ఈ చేసుకోకుండా అన్ని మ్యాచ్ లు గెలిస్తే దానిని క్లీన్ స్వీప్ అంటారు. క్రికెట్ లో సాధారణంగా ఒక జట్టు మరో జట్టును క్లీన్ స్వీప్ చేయడం చూశాం. అయితే సిరీస్ లో ఒక బ్యాటర్ ను ప్రత్యర్థి బౌలర్ క్లీన్ స్వీప్ కూడా చేస్తారు. క్రికెట్ లో అరుదుగా జరిగే ఈ సంఘటన తాజాగా మరోసారి జరిగింది. ఇంగ్లాండ్ ఓపెనర్ జాక్ క్రాలీని న్యూజిలాండ్ ఫాస్ట్ బౌలర్ హెన్రీ బిచ్ సిరీస్ లో ఏకంగా 6 సార్లు బౌట్ చేశాడు. ఇటీవలే ఇంగ్లాండ్, న్యూజిలాండ్ జట్ల మధ్య మూడు మ్యాచ్ ల టెస్ట్ సిరీస్ జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. న్యూజిలాండ్ వేదికగా జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో ఇంగ్లాండ్ 2-1 తేడాతో సిరీస్

టీ20ల్లో నెంబర్ వన్ బౌలర్గా వెస్టిండీస్ స్పిన్నర్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: వెస్టిండీస్ రెస్ట్రాన్ట్ స్పిన్నర్ అకేల్ హోసేన్ ఐసీసీ టీ20 ర్యాంకింగ్ లో అగ్ర స్థానానికి దూసుకెళ్ళాడు. ఇంగ్లాండ్ తో ఇటీవలే జరిగిన టీ20 సిరీస్ లో హుస్సేన్ అద్దుతంగా బౌలింగ్ చేశాడు. తొలి రెండు టీ20లు విండీస్ ఓడిపోయినా అకేల్ హోసేన్ తన బౌలింగ్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. పొదుపుగా బౌలింగ్ చేయడంతో పాటు మూడు వికెట్లు తీసుకున్నాడు. ఈ సిరీస్ కు ముందు నాలుగో స్థానంలో ఉన్న ఈ విండీస్ స్పిన్నర్ ఏకంగా మూడు స్థానాలు ఎగబాకి టాప్ ర్యాంక్ కు చేరుకున్నాడు. టాప్ ర్యాంక్ లో ఉన్న ఇంగ్లాండ్ స్పిన్నర్ అదిల్ రషీద్ రెండో స్థానానికి పడిపోయాడు. శ్రీలంక స్పిన్నర్ వాసిండు హసరంగ.. ఆస్ట్రేలియా స్పిన్నర్ ఆడమ్ జంపా వరుసగా మూడు, నాలుగు స్థానాల్లో ఉన్నారు. టీ20 బౌలింగ్ ర్యాంకింగ్ లో టాప్ 4 లో స్పిన్నర్లు ఉండడం విశేషం. బ్యాటింగ్ లో ఆస్ట్రేలియా విధ్వంసకర ఆటగాడు ట్రావిస్ హెడ్ టాప్ లో కొనసాగుతున్నాడు. పిల్ సాట్లీ, తిలక్ వర్మ, సూర్య కుమార్ యాదవ్ వరుసగా రెండు, మూడు, నాలుగు స్థానాల్లో ఉన్నారు. టెస్ట్ ర్యాంకింగ్ లో ఇంగ్లాండ్ స్ట్రో ఆటగాడు రూట్ అగ్ర స్థానానికి చేరుకున్నాడు. న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన చివరి టెస్టులో రూట్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 32.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 54 వరుగులు చేసి టాప్ కు చేరుకున్నాడు. మరోవైపు మూడు టెస్టులో బ్రూక్ విఫలం కావడంతో అతను రెండో ర్యాంక్ కు పడిపోయాడు. భారత ఆటగాళ్లలో జైశాంత్ నాలుగో ర్యాంక్.. పంత్ 9 ర్యాంక్ లో ఉన్నారు.



హైబ్రిడ్ మోడల్లోనే మ్యాచ్లు: పాకిస్థాన్, భారత్ కు ఐసీసీ సమన్వయం



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: భారత్, పాకిస్థాన్ క్రికెట్ జట్లకు ఐసీసీ సమన్వయం చేసింది. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ టోర్నీని హైబ్రిడ్ మోడల్ విధానంలో నిర్వహించేందుకు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కౌన్సిల్ (ఐసీసీ) ఆమోదం తెలిపింది. దీంతో భారత్ పాకిస్థాన్ లో పర్యటించకుండా తటస్థ

వేదికపై మ్యాచ్ లు ఆడుతుంది. అదే సమయంలో పాకిస్థాన్ క్రికెట్ బోర్డు సైతం భారత్ లో ఐసీసీ టోర్నీ నిర్వహిస్తే రాసిన ఐసీసీ చెప్పింది. పాకిస్థాన్ డిమాండ్ కు ఐసీసీ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. 2024 నుంచి 2027 మధ్యలో జరగబోయే ఐసీసీ ఈవెంట్ లో భారత్, పాకిస్థాన్ తమ అన్ని మ్యాచ్ లు హైబ్రిడ్ మోడల్లో ఆడతాయని ఐసీసీ అధికారికంగా ధృవీకరించింది. దీని ప్రకారం భారత్ లో జరగబోయే ఐసీసీ టోర్నీ కోసం పాకిస్థాన్ రాదు. అదేవిధంగా పాకిస్థాన్ భారత్ లో పర్యటించదు. 2025 ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ కోసం పాకిస్థాన్ టీమిండియాకు వెళ్ళదు. 2026 టీ20 వరల్డ్ కప్ ను భారత్, శ్రీలంక సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్నాయి. ఈ మోడల్లో పాకిస్థాన్ భారత్ లో పర్యటించకుండా హైబ్రిడ్ మోడల్ (తటస్థ వేదికల్లో) మ్యాచ్ లు ఆడుతుంది. మహిళలకు కూడా ఈ రూల్ వర్తిస్తుంది. 2025 మహిళల వన్డే ప్రపంచ కప్ భారత్ లో జరగనుంది. 2028లో పాకిస్థాన్ వేదికగా మహిళల టీ 20 వరల్డ్ కప్ జరగనుంది. ఈ రెండు టోర్నీలు కూడా హైబ్రిడ్ మోడల్ లోనే జరుగుతాయి. ఇటీవలే పీసీబీ, బీసీసీఐల మధ్య ఒప్పందం ప్రకారం.. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ మ్యాచ్ లు పాకిస్థాన్, దుబాయ్ లో జరగనున్నాయి. భారత్ జట్టు అదే మ్యాచ్ లు దుబాయ్ లో జరగనుండా.. మిగిలిన మ్యాచ్ లకు పాకిస్థాన్ అతిథ్యమివ్వనుంది. భారత్ జట్టు నాకోల్ పోరుకు అర్హత సాధిస్తే.. దుబాయ్ లోనే సెమీఫైనల్, ఫైనల్ మ్యాచ్ లు. ఒకవేళ టీమిండియా లీగ్ దశలోనే నిష్క్రమిస్తే, సెమీఫైనల్, ఫైనల్ మ్యాచ్ లు లాహోర్, రావల్పిండిలో జరుగుతాయి.



ముసలి హీరోలతో నటించనని చెప్పేశా'.. టాలీవుడ్ హీరోయిన్ షాకింగ్ కామెంట్స్!

చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా కెరీర్ ప్రారంభించి, హీరోయిన్ గా మారిన ముద్దుగుమ్మలలో కావ్య కళ్యాణ్ రామ్ ఒకరు. 'మసూద' మూవీతో లీడ్ యాక్ట్రెస్ గా పరిచయమైన ఈ తెలుగు బ్యూటీ.. 'బలగం' సినిమాతో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. అయితే ముసలి హీరోల పక్కన యాక్ట్ చెయ్యను అని కావ్య ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పినట్లు వార్తలు వెలరల్ అయ్యాయి. తాజాగా దీనిపై స్పందిస్తూ.. తన వ్యాఖ్యలను వక్రీకరించారంటూ వివరణ ఇచ్చింది. దకావ్య కళ్యాణ్ రామ్ లేటెస్టుగా ఓ యూట్యూబ్ ఛానల్ ఇంటర్వ్యూలో పలు అసక్తికరమైన విషయాలు పంచుకుంది. ఈ సందర్భంగా 'ముసలి హీరోలతో నటించను' అన్నారంటు కదా? అని యాంకర్ ప్రశ్నించగా.. "నేను అలా అనలేదు. ఇదంతా టివీస్కింగ్ బర్నింగ్ అవుతోంది" అని కావ్య సమాధానమిచ్చింది. అల్లు అర్జున్, బాలయ్య సినిమాలలో బాలనటిగా నటిస్తున్నప్పుడు, పెద్దయ్యాక తమ పక్కన హీరోయిన్ గా యాక్ట్ చేయమని సరదాగా అడిగేవారని చెప్పింది. అయితే చిన్నతనంలో ఏదో

ప్రగతి శ్రీవాస్తవ:
చుడీదార్లో టాలీవుడ్ స్టన్స్ యొక్కరైజింగ్ స్టార్

తెలియక ముసలి వాళ్ళతో యాక్ట్ చేయనని అన్నానని చెప్పింది. "చిన్నప్పుడు నేను అల్లు అర్జున్ గారు, బాలకృష్ణ గారితో సినిమాలు చేశాను. ఆ సమయంలో 'సువ్యస' ఇప్పుడు చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా

చేస్తున్నావ్. పెద్దగా అయిన తర్వాత మా పక్కన హీరోయిన్ గా చెయ్యాలి" అని నాతో జోక్ గా అన్నారు. అప్పుడు నేను చిన్న బిల్లిని కదా. నాకు ఏమీ తెలియక 'నేను హీరోయిన్ అయ్యే టైముకి మీరు ముసలి వాళ్ళు అయిపోతారు. కాబట్టి నేను మీతో చెయ్యను' అని చెప్పాను. కళ్లే చేస్తే 20 ఏళ్ల తర్వాత అల్లు అర్జున్ గారు గ్లోబల్ ఐకాన్. ఇప్పుడు అయనతో వర్క్ చేయడానికి నేను చచ్చిపోతున్నాను" అని కావ్య తెలిపింది. అల్లు అర్జున్ హీరోగా పరిచయమైన 'గంగోత్రి' సినిమాలో కావ్య కళ్యాణ్ రామ్ చైల్డ్ ఆర్టిస్టుగా నటించింది. "గంగోత్రి నుంచి వుప్పు వరకూ అల్లు అర్జున్ జర్నీ ఎంతో ఇన్స్పిరేషన్. సినిమా సినిమాకీ ఆయన ఇంప్రూవ్ అవుతూ ఈ స్థాయికి వచ్చారు. అంత పెద్ద ఫ్యామిలీ నుంచి వచ్చి కూడా ఏక్కడా స్టబ్బుగా ఉండలేదు. ప్రతి సినిమాకీ వేరియేషన్ చూపిస్తూ ఏదో కొత్తగా ఇవ్వాలనే తాపత్రయ పడుతుంటారు" అని కావ్య చెప్పింది. "ఇప్పుడు అందరూ పాస్ ఇండియా అంటున్నారు కానీ, నేను పూజేలో చదువుకుంటున్నప్పుడు 'బాహుబలి', 'పుష్ప' సినిమాలు రాకముందే అల్లు అర్జున్ ని అక్కడ అందరూ గుర్తు పట్టేవారు. అప్పుడే ఆయన డబ్బింగ్ సినిమాలను హిందీ, మలయాళీ జనాలు తెగ చూసేవారు" అని కావ్య తెలిపింది. 'గంగోత్రి' సినిమా టైంలో అల్లు అర్జున్ తో చాలా ఎంజాయ్ చేశానని చెప్పింది. అరకులో షూటింగ్ జరుగుతున్నప్పుడు బస్లో అదితి అగర్వాల్, తేజతో కలిసి చెరకు తోబలకు వెళ్ళామని తెలిపింది. గంగోత్రి సినిమాకి కూడా బస్లో ఫుల్ డెడికేషన్ తో వర్క్ చేశారని కావ్య చెప్పింది. చిరంజీవి, నాగార్జున, బాలకృష్ణ పవన్ కళ్యాణ్.. అంత పెద్ద స్టార్స్ అయినా సెట్స్ లో చాలా డౌన్ టు ఎర్త్ ఉండేవాళ్ళని కావ్య చెప్పుకోబ్బింది. "స్నేహమంటే ఇదేరా" సినిమాతో బాలనటిగా పరిచయమైన కావ్య రామ్.. 'గంగోత్రి', 'రాగూర్', 'అడవి రాముడు', 'బాలు', 'బస్నీ', 'లేత మనసులు', 'విజయేంద్ర వర్మ', 'సుఖాష్ చంద్రబోస్', 'పొండు రంగుడు', 'ఉల్లాసంగా ఉత్సాహంగా' తదితర సినిమాలతో పేరు తెచ్చుకుంది. 2022లో 'మసూద'తో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత 'బలగం', 'ఉస్తాద్' సినిమాలలో నటించింది.



అనసూయ
బ్లాక్ చీర
అవతార్ పై
ఇంటర్వీవ్
సందడి
చేస్తోంది